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„This is PASSION!“ im WinterVarieté – diese Saison wird magisch!

Vorverkauf beginnt – jetzt die besten Plätze sichern.

Heidelberg, September 2022 – Mit allen Sinnen genießen und die Faszination der fulminanten WinterVarieté-Show in Heidelberg erleben. Mit den Liebsten bei Freunden zu Gast sein, Vertrautes wieder entdecken und staunend neue Erinnerungen entstehen lassen – das ist PASSION pur – This is PASSION! – das ist das WinterVarieté 2022!
Ab November werden wir vor der exklusiven ShowArena für unser liebgewonnenes Heidelberger Publikum und für alle Freunde des spektakulären Varieté-Erlebnis den roten Teppich ausrollen. Das Team des WinterVarieté hat wieder seine ganze Leidenschaft in pure Kreativität verwandelt und dies spürt man schon beim Betreten unserer magischen und traumhaften winterlichen Kulisse. 
Voller Erwartung und Euphorie können die Stars der „This is Passion!“-Show 2022 es kaum mehr abwarten ihr ganzes Können auf höchstem Niveau unserem staunenden Publikum und den echten Varietéliebhabern zu präsentieren. Hier schlagen die Herzen der Stars und der Zuschauer gemeinsam höher, denn hier vereinen sich Leidenschaft und brillante Umsetzung zur ultimativen Show.
Faszinierende neue Ideen, spektakuläre Möglichkeiten und die zauberhaftesten Varieté Träume werden wir in dieser Saison in einer Show der Superlative für unser geschätztes Publikum zum Leben erwecken. 
„This is PASSION!“ wird neue Maßstäbe setzen
Die beiden Macher des WinterVarieté Florian Keutel und Riadh Bourkhis wissen genau, worauf es bei der Umsetzung einer rundum perfekten Dinnershow 2022 ankommt: 
„This is PASSION! Wir sehen es als unsere große Verantwortung und gleichzeitig als Privileg an, unseren Gästen eine fantastische und unvergessliche WinterVarieté Show, ein hochwertiges, genussvolles und besonderes Menü, die einzigartige Wohlfühlatmosphäre und somit ein uneingeschränkt grandioses Erlebnis zu bieten. Wir sind die innovativste Dinnershow der Region und nicht weniger dürfen unsere Gäste auch in dieser Saison von uns erwarten. Diese Show muss man einfach gesehen haben, ansonsten verpasst man das Highlight der diesjährigen Varietéshowlandschaft!
Unsere hochkarätigen Künstler werden sich bei ihren Darbietungen selbst übertreffen! Die ShowArena wird in noch spektakulärer Weise die Atmosphäre für Momente voller Leidenschaft unterstreichen. Unser ganzes Team freut sich von ganzem Herzen auf die neue Saison 2022/2023.“



Feinste Gaumenfreuden aus der kreativen Küche des WinterVarieté
Neben der opulenten Show steht unser diesjähriges Gourmet-3-Gang-Menü im kulinarischen Rampenlicht und verspricht exquisiten Hochgenuss in der klassischen oder vegetarischen Variante. 
Eröffnet wird das winterliche Gourmet-Dinner mit einer genussvollen Vorspeisentriade. Eine delikate Hokkaido-Kürbissuppe mit Ingwer und Kokos und ein zartes Tatar vom Weiderind an Guacamole und Ponzu werden komplettiert durch eine gebackene Garnele mit Ananas-Mango-Chutney und Chili. 
Im Hauptgang dürfen sich die Gäste auf zart gebratene Brust vom Schwarzfederhuhn abgestimmt mit erlesenen orientalischen Gewürzen, serviert an aromatischem Trüffel-Schalotten-Jus, zarten glasierten Möhren und einem feinem Kartoffel-Sellerie-Püree freuen.
Gleichermaßen genussvoll präsentiert sich unser vegetarisches Genießer-Menü: Hokkaido-Kürbissuppe mit Ingwer und Kokos, Tatar von Roter Bete mit frischem Ziegenkäse, Guacamole und Ponzu und dazu delikater Teriyaki-Tofu an Ananas-Mango-Chutney und Chili werden zur Vorspeise serviert. 
Im Hauptgang folgt ein raffiniertes Nudelbonbon mit Bufala in feinem weißen Tomatenschaum mit Kartoffel-Sellerie-Püree, schmackhaften Steinchampignons abgestimmt mit Ziegenkäse. 
Als süßes Highlight des Abends für das klassische sowie vegetarische Menü verspricht eine unwiderstehliche Komposition aus Haselnuss in drei Texturen, fruchtigem Kirschessigsorbet und Joghurt-Hafer-Crumble mit Kirschgel pure Gaumenfreude.
Individuelle Wünsche bei Allergien oder Unverträglichkeiten werden vom WinterVarieté-Küchenteam selbstverständlich perfekt gelöst und auch das umfangreiche hochwertige Getränkeangebot wird keine Wünsche offenlassen.
Die ShowArena am Tiergartenbad
Nahe der Universität und dem Heidelberger Zoo wird die spektakuläre ShowArena einen faszinierenden Anblick bieten, Heidelberg im Winter erneut erstrahlen lassen und für eine zauberhafte Kulisse sorgen. Entspannung pur schon bei der Anfahrt, denn die Erreichbarkeit und die kostenfreien und ausreichend vorhandenen Parkplätze sind selbstverständlich beim WinterVarieté. 
Über das WinterVarieté
Eine erlesene Auswahl an hochkarätigen Künstlern, international gefeierte Tänzerinnen, Überraschungsmomente und modernste Veranstaltungstechnik, sowie ein sensibles Sicherheitskonzept sind Teil der etwa 3-stündigen Show für echte Varieté-Kenner und alle, die es gerne werden möchten, und werden alle Generationen restlos begeistern.
Buchung und Preise
Bereits ab 89 Euro können Plätze für die Show inkl. Menü zum Wunschtermin online oder telefonisch gebucht werden.
Weitere Informationen unter: www.winter-variete-heidelberg.de oder ganz persönlich unter der Rufnummer 01805 - 11 88 30 (0,14 €/min. aus dem dt. Festnetz, max. 0,42 €/min. aus dem dt. Mobilfunknetz)
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